

吳榮彬回母系分享創業艱辛

學習新視界

【賴映秀淡水校園報導】金鷹校友恒耀企業董座吳榮彬於3月28日下午4時10分，於E787向他的母系機械系學弟妹演講「我的創業歷程」，以自身經驗，分享創業艱辛。

吳榮彬從入行的經歷談起，至今在台灣、大陸、德國和美國擁有多個廠房和物流中心，員工人數約為3900人，近年業績成長，今年的營業額預計將達到250億臺幣。他認為傳統產業仍然是不可或缺的，但也呼籲學弟妹們要多元化並提升其他專業能力。此外，吳榮彬也介紹了公司在台灣和其他國家的建設情況，並強調全球範圍內的佈局對於避免地緣政治問題和促進全球化和貿易的重要性。

吳榮彬此次應菁英會會長江誠榮邀請，於機械系開設的「創新創業與管理」課程演講，是繼簡川勝、江誠榮之後，本學期受邀的第三位金鷹校友。接著還將於4月25日邀請去年金鷹得主國家實驗研究院臺灣儀器科技研究中心主任潘正堂，談「國研院儀科中心於真空光學生醫技術發展近況」，講座時間：下午4時10分至6時，地點在E813，歡迎師生前往聆聽。

2024/04/12



吳榮彬此次應菁英會會長江誠榮邀請，於機械系開設的「創新創業與管理」課程演講。（攝影/許宥萱）

吳榮彬演講後與師生合影。（圖/金鷹會提供）

